



BESZÁMOLÓ

A Veresegyházi Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről



A Beszámolót készítette:
Pethő Attila
Elnök
Veresegyház Polgárőr Egyesület

BESZÁMOLÓ

A Veresegyházi Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről

A Veresegyházi Önkormányzat és a Polgárőr Egyesület között fennálló együttműködési megállapodás alapján a 2019. évi beszámolót az alábbiakban benyújtom:

Az Egyesület tagsága:

Az Egyesület tagsága jelenleg 27 fő. Ez ugyan hasonló mint tavaly, de sajnos a tagok szolgálatellátásra fordítható szabadideje viszont folyamatosan csökken. Új tagok toborzása kevésbé eredményes a társadalmi szerepvállalási kedv csökkenése miatt. Nem adjuk fel, igyekszünk jelenlétünkkel, a rendezvényeken való részvételünkkel kedvet csinálni, ösztönözni a veresi és a környékbeli lakosokat. Tárt karokkal várjuk újabb tagok jelentkezését.

Az Egyesület elnöksége:

Az elmúlt évben az Elnökség összetétele nem változott:

Elnök: Pethő Attila

Elnök-helyettes: Juhász Ferenc

Titkár: Murinkó Balázs

Fegyelmi bizottság: Zsoldos Zsolt, Novák Hajnalka, Bobos József

Az Egyesület gazdasági helyzete és technikai ellátottsága:

Az Egyesület rendelkezésére álló pénzeszközökről és azok felhasználásáról a könyvelő által készített Pénzügyi Beszámolót mellékletként csatolom.

A beszámolóból látszik, hogy az Egyesület gazdasági helyzete stabil, a folyamatos működést anyagi gondok nem veszélyeztetik, sőt lehetőségünk van a folyamatos fejlődésre. Ezt Veresegyház Város Képviselő Testületének köszönhetjük, amely példaértékű módon támogatja Egyesületünket!

Ez a támogatás lehetővé teszi a formaruházatunk folyamatos fejlesztését és az amortizációs cseréket is, így 2019-ben is jelentős összeget költöttünk erre. Tekintettel arra, hogy a „Városőrség” a Polgárőrség keretein belül működik, így az ott dolgozó tagjaink formaruházatát is a korábbiaktól eltérően az Egyesületünk vásárolja.

Szükséges lenne a „Városőrség” amortizálódott és így gazdaságtalan üzemeltetésű gépkocsijának a cseréje, azonban ennek nem Egyesületünk, hanem a Polgármesteri Hivatal a tulajdonosa. Hosszabb távon megfontolásra érdemes, hogy a „Városőrség” gépkocsija is a Polgárőrség tulajdonában, illetve üzemeltetésében legyen, hiszen annak jogi keretei közt működik.

Irodahelyiséggel jelenleg nem rendelkezünk, de szükséges lenne a céljainknak megfelelő elhelyezés megoldása, melyhez kérjük a Képviselő Testületet segítségét.

Könyvelésünket gazdasági okokból 2019-től a gödöllői székhelyű Pannónia Könyvelőiroda Kft. végzi.

Az Egyesület tevékenysége:

A polgárőri szolgálatok során részt vettünk minden városi ünnepségen és minden olyan rendezvényen, amelyre a szervezők segítségünket igényelték. Ezen alkalmakkor a Polgárőrség feladata volt az adott rendezvény helyszínének biztosítása, a forgalom irányítása, illetve elterelése a balesetek megelőzése végett, valamint a rendezvények eseménymentes lebonyolításának elősegítése. Kiemelném a helyi sportélet nagyobb rendezvényeit (pl. országos duatlon és futóverseny, vagy a helyi futballmérkőzések), valamint az állami ünnepek és a Városünnep biztosítását, amely minden évben jelentős feladat számunkra.

Mindenkori fő feladatunk a bűn- és baleset megelőzés, melyet részben jól látható, demonstratív jelenléttel, részben pedig kevésbé látványos, bűnmegelőző járőrszolgálattal igyekeztünk megvalósítani. Jó példa erre az iskolák körüli gyalogátkelőhelyeknél ellátott reggeli szolgálatok, amelyek remélhetőleg csökkentik a balesetek előfordulásának esélyeit.

Lovas tagozattal is bővültünk, melynek keretében 3 fő lát el rendszeres járőrszolgálatot a város külterületein. Lovaik megszerezték a minősítést, így szolgálatellátásra használhatóak, bár ez egyenlőre csak külterületekre vonatkozik, a belterületi minősítéshez további képzéseken és vizsgákon kell megfeleljenek. Az Országos Polgárőr Szövetség céltámogatás keretében nyújtott segítséget a lovak fenntartásához, illetve ruházat, valamint felszerelés beszerzéséhez.

A Veregyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (VKEF) rendezvényein a Fórum tagjaként rendszeresen részt vettünk, munkájukat a továbbiakban is igyekszünk segíteni.

Az Egyesület tevékenysége számokban kifejezve:

2015.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	43	214	1165
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	8	8	50
Önálló járőrszolgálat	476	970	2898
Összesen	527	1192	4113

2016.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	48	271	1284
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	13	13	156
Önálló járőrszolgálat	516	985	3146
Összesen	577	1269	4586

2017.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	47	234	1225
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	1	1	9
Önálló járőrszolgálat	112	198	697
Városőri szolgálat	716	1068	8544
Összesen	876	1501	10475

2018.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	45	225	1064
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	0	0	0
Önálló járőrszolgálat	142	320	1304
Városőri szolgálat	431	442	3536
Összesen	618	987	5904

2019.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	57	291	1589
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	0	0	0
Önálló járőrszolgálat	163	354	1516
Városőri szolgálat	514	544	4352
Lovas szolgálat	104	208	484
Összesen	838	1397	7941

Itt tartom fontosnak megemlíteni a Városőrség tevékenységét, melynek számszerű adatait a táblázatban is megjelenítettem. 2016-tól munkájukat a Polgárőrség keretein belül végzik, szakmai irányításukat a Polgárőrség látja el, hiszen minden tagjuk egyben az Egyesület tagja is, feladatuk azonos a Polgárőrség feladataival, így megszűnnek a két szervezet tevékenységében a párhuzamosságok, ezáltal gazdaságosabban és hatékonyabban működtethetőek.

Tagjaink aktivitása csekély mértékben emelkedett, de nem vagyok bizakodó a tartós és jelentős emelkedés vonatkozásában. Sajnos a tagok szolgálatra fordítható szabadideje nem lett több, és a taglétszám sem terveinknek megfelelően alakul. Ennek társadalmi okai nem képezik a beszámoló tárgyát.

Az előző évhez hasonlóan 2019-ben is megtartottuk a csapatépítő programunkat, melyen nagy kedvvel vettek részt Egyesületünk tagjai. Ez a kirándulás nem csak a csapatépítésről szólt, hanem országunk szép tájainak, nevezetességeinek megismeréséről is.

Az Egyesület céljai a 2019-es esztendőben:

Fontos és állandó célunk a jelenlegi tagság megtartása és új tagok felvétele.

Folytatni kívánjuk a védő- és egyenruházat fejlesztését.

A korábban már említett "Városőri" gépkocsi cseréje.

Szeretnénk, ha a városi médiákban rendszeresen megjelenítenék tevékenységünket, ezzel is segítve a társadalmi elfogadottságunkat, illetve toborzó munkánkat.

Befejezés:

Támogatásukat megköszönve Egyesületünk nevében a 2019. évi tevékenységünkről és gazdasági helyzetünkről szóló Beszámolót benyújtom, és kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy Beszámolómat fogadja el!

Veresegyház, 2020. augusztus 01.

Tisztelettel:

.....
Pethő Attila
elnök
Polgárőr Egyesület

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

2019. évi Egyszerűsített éves beszámolójának

Kiegészítő melléklete

Civil szervezet bemutatása:

Kamara teljes neve: Veresegyházi Polgárőr Szövetség

Kamara székhelye: 2112 Veresegyház, Petőfi utca 3.

Nyilvántartási száma: 13-02-0002468

Adószám: 18680614-1-13

Alapítás éve: 1998

Beszámolási időszak: 2019.01.01. – 2019.12.31.

1.00./ Beszámoló összeállításánál alkalmazott szabályrendszer és fogalmak

1.01./ Szabályrendszer főbb jellemzői

A szervezet a számviteli törvény előírásai szerint egyszerűsített éves beszámolót készít. A mérleget a számviteli törvény 1.sz. melléklet „A” változata szerint készíti el. Az üzemi (üzleti) tevékenység eredményét összköltség eljárással állapítja meg. A szervezet számviteli politikájában teljes egészében igazodik a számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben rögzített szabályokhoz. Könyveit ennek és a Magyarországon általánosan elfogadott számviteli elveknek megfelelően vezeti.

1.02./ Jelentős összegű hiba

Ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő- csökkentő értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve, ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg sz 1 millió forintot, akkor az 1 millió forint.

1.03./ Nem jelentős összegű hiba

Ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások – eredményt, saját tőkét növelő- csökkentő értékének együttes (előjeltől független) összege nem haladja meg a jelentős összegű hiba előzőek szerinti értékhatárát.

1.04./ Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételeknek, költségeknek és ráfordításoknak tekintjük, azokat a tételeket, amelyek tétel értéke meghaladja a besorolásukhoz tartozó beszámolósor értékének 50%-át és értékük meghaladja a 30 millió forintot.

1.05./ Jelentős tételek

Jelentős tételeknek tekintjük: Azokat a tételeket, amelyek tétel értéke meghaladja a besorolásukhoz tartozó beszámoló sor értékének 50%-át és értékük meghaladja a 30 millió forintot.

1.06./ Évenként elszámolandó értékcsökkenés kezelése

Megtervezése az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai avulása alapján történik. Az értékcsökkenés a bruttó érték alapján lineáris leírási módszerrel számoljuk el.

1.07./ 100 ezer forint egyedi beszerzési, előállítási értékű eszközök kezelése

100 ezer forint alatti vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értékét a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben számoljuk el.

1.08./ Szervezet vásárolt készleteinek értéke

Tételes leltározással az utolsó beszerzési árral értékeli.

2.00./ További kiegészítések

2.01./ Az előző üzleti évtől eltérő eljárásból eredő, eredményt befolyásoló eltérések indoklása

A szervezetnél nem volt eredményt befolyásoló eltérés a számviteli elszámolásokban.

2.02./ Kivételes nagyságrendű vagy előfordulású bevételek, költségek, ráfordítások

A szervezetnél a számviteli politikában meghatározott nagyságú tételek a tárgyévben nem fordultak elő.

2.03./ Számviteli politikában rögzített jelentős tételek összege és azok tartalma

A szervezetnél a számviteli politikában meghatározott nagyságú tételek a tárgyévben nem fordultak elő.

2.04./ Ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák eredményre, az eszközök és a források állományra gyakorolt hatása

A tárgyévben nem volt az ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hiba.

2.05./ Vezető tisztségviselőknek, az igazgatóságnak, a felügyelő bizottság tagjainak folyósított előlegek és kölcsönök összege, a nevükben vállalt garanciák, csoportonként összevontan, a kamat, a lényeges egyéb bevételek, és visszafizetett összegek és a visszafizetés feltételei.

A szervezet a vezető tisztségviselő részére nem folyósított előleget és kölcsönt, nem vállalt garanciális kötelezettséget.

2.06./ Kapcsolt felekkel lebonyolított ügyletek mérlegsoronként, ha azok lényegesek.

A Szervezetnek nincsenek kapcsolt vállalkozásai

2.07./ Kapcsolt vállalkozásokkal összefüggő kölcsönök, követelések, kötelezettségek mérlegsoronként anya, illetve leányvállalattal szemben

A Szervezetnek nincsenek kapcsolt vállalkozásai.

2.08./ Kötelezettségek, amelyeknek a hátralévő futamideje több mint 5 év

A tárgyévben nincs ilyen kötelezettség.

2.09./ Zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított kötelezettségek (feltüntetve a biztosítékok fajtáját, formáját)

A tárgyévben nincs ilyen kötelezettség.

2.10./ Értékhelyesbítés, értékelési tartalék alkalmazása esetén az értékelés elveinek, módszereinek, valamint az értékelési adatok számszerű bemutatása

Szervezetünk az értékhelyesbítés lehetőségével nem él.

2.11./ Tárgyévben foglalkoztatott főállású munkavállalók átlagos statisztikai létszáma
0 fő

Veresegyház, 2020.05.20.

.....
Pethő Attila



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített
éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

2019. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

13 Budapest Környéki Törvényszék

Beküldő neve (Ügyfélkapu vagy Cégkapu)

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Nyilvántartási szám: **1 3 — 0 2 — 0 0 0 2 4 6 8**

Tárgyév: **2 0 1 9**

Időszak terjedelme: egész év töredék év **2 0 1 9 — 0 1 — 0 1** **2 0 1 9 — 1 2 — 3 1**
időszak kezdete időszak vége



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

13 Budapest Környéki Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 9

Időszak terjedelme: egész év töredék év 2 0 1 9 - 0 1 - 0 1
időszak kezdete2 0 1 9 - 1 2 - 3 1
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)

Szervezet neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 2 1 1 2

Település: Veresegyház

Közterület neve: Petőfi Sándor

Közterület jellege: utca

Hátszám: 3

Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám: Település: Közterület neve: Közterület jellege: Hátszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

Nyilvántartási szám:

1 3 - 0 2 - 0 0 0 2 4 6 8

Ügyszám:

1 4 0 0 / P k . 6 0 1 7 4 / 1 9 9 8

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 6 8 0 6 1 4 - 1 - 1 3

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Pethő Attila

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Veresegyház

2 0 2 0 - 0 5 - 2 0

**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület**Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege**

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	2 766		2 046
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök	2 766		2 046
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	663		1 063
I. Készletek			
II. Követelések			
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	663		1 063
C. Aktív időbeli elhatárolások	96		
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	3 525		3 109
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	3 082		2 744
I. Induló tőke/jegyzett tőke			
II. Tőkeváltozás/eredmény	2 424		3 081
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	658		-337
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	433		365
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	433		365
G. Passzív időbeli elhatárolások	10		
FORRÁSOK ÖSSZESEN	3 525		3 109



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	580		800				580		800
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	4 513		2 959				4 513		2 959
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés	3 313		2 500				3 313		2 500
- támogatások	400		459				400		459
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei									
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	5 093		3 759				5 093		3 759
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
5. Anyagjellegű ráfordítások	2 862		3 028				2 862		3 028
6. Személyi jellegű ráfordítások	309		110				309		110
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	534		720				534		720
8. Egyéb ráfordítások	730		238				730		238
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai			0						0
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	4 435		4 096				4 435		4 096
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	658		-337				658		-337
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	658		-337				658		-337

Kitöltő verzió:2.97.0 Nyomtatvány verzió:1.2 Hibás

Nyomtatva: 2020.08.07 11.51.40



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	3 313		2 500				3 313		2 500
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg									
F. Közszolgáltatási bevétel	580		459				580		459
G. Adományok									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Igen

Nem

Kitöltő verzió:2.97.0 Nyomtatvány verzió:1.2 Hibás

Nyomtatva: 2020.08.07 11.51.40



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Szervezet

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

1.2 Székhely

Irányítószám: Település:
Közterület neve: Közterület jellege:
Hátszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.1 Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely

Irányítószám: Település:
Közterület neve: Közterület jellege:
Hátszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Ügyszám:

 / /

1.4 Nyilvántartási szám:

 - -

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az Egyesület célja a bűnmegelőzés és a közrendvédelem.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Az Egyesületben 2019 évben 1397 fő, 7941 órában látott el szolgálatot.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
		0	0
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	0	0
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	0	0

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	5 093	3 759
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel	580	459
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	4 513	3 300
H. Összes ráfordítás (kiadás)	4 435	4 096
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	309	110
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai		
K. Adózott eredmény	658	-337
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]</i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Támogatási program elnevezése:	
Támogató megnevezése:	
Támogatás forrása:	központi költségvetés <input type="checkbox"/>
	önkormányzati költségvetés <input checked="" type="checkbox"/>
	nemzetközi forrás <input type="checkbox"/>
	más gazdálkodó <input type="checkbox"/>
Támogatás időtartama:	határozatlan
Támogatási összeg:	2 500 000
- ebből a tárgyévre jutó összeg:	2 500 000
- tárgyévben felhasznált összeg:	2 500 000
- tárgyévben folyósított összeg:	2 500 000
Támogatás típusa:	visszatérítendő <input type="checkbox"/> vissza nem térítendő <input checked="" type="checkbox"/>
Tárgyévben felhasznált összeg részletezése jogcímenként:	
Személyi	
Dologi	2 500 000
Felhalmozási	
Összesen:	2 500 000
Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása:	
<p>Az Egyesület tevékenységéhez két gépkocsit használ, melyek üzemeltetéséről gondoskodik. Az Önkormányzati támogatás egy részéből bűnmegelőzési előadás megtartását támogatja.</p>	
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása	
<p>2019. évben a Veresegyházi Polgárőr Egyesület 1397 fővel, 7941 órában látott el szolgálatot. Ennek során biztosította a helyi rendezvényeket, ünnepeket, balesetek, káresetek helyszínét. Bűnmegelőző járőrszolgálatot, valamint rendőrséggel közös szolgálatot látott el.</p>	



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-542

2019. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

CSATOLT MELLÉKLETEK

(Melléklet típusonként csak 1 dokumentum csatolható)

1. Megjelenítésre kerülő mellékletek

PK-542-01 Könyvvizsgálói jelentés	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>
PK-542-02 Szöveges beszámoló	Melléklet csatolva:	<input checked="" type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>
PK-542-03 Kiegészítő melléklet	Melléklet csatolva:	<input checked="" type="checkbox"/>
	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>

2. Megjelenítésre nem kerülő mellékletek

PK-542-04 Meghatalmazás	Melléklet csatolva:	<input type="checkbox"/>
<i>jogosultság igazolása, amennyiben nem a szervezet saját Cégkapuján vagy nem a bejegyzett képviselő Ügyfélkapuján keresztül kerül előterjesztésre a beszámoló</i>	Eredetivel rendelkezik:	<input type="checkbox"/>

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2020.08.07 Idő: 2019.01.01-2019.12.31 Oldal: 1

Számlaszám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
1	Befektetett eszközök	4'069'757,00	2'023'474,00	2'046'283,00	-
14	Egyéb berendezések, felszerelés, járművek	4'069'757,00	2'023'474,00	2'046'283,00	-
142	Egyéb járművek	3'600'800,00	0,00	3'600'800,00	-
146	Kisértékű tárgyi eszköz	468'957,00	0,00	468'957,00	-
149	Egyéb berendezések, járművek értékcsökk	0,00	2'023'474,00	-	2'023'474,00
1492	Egyéb járművek écs	0,00	1'554'517,00	-	1'554'517,00
1496	Kisértékű tárgyi eszközök écs	0,00	468'957,00	-	468'957,00
1	számlaosztály összesítve:	4'069'757,00	2'023'474,00	2'046'283,00	-
3	Követelések, pénzügyi eszközök	9'346'116,00	8'283'606,00	1'062'510,00	-
31	Követelések áruszáll.ból és szolg.ból	755'000,00	755'000,00	0,00	-
311	Belföldi követelések	755'000,00	755'000,00	0,00	-
3111	Belföldi követelések	755'000,00	755'000,00	0,00	-
38	Pénzeszközök	8'457'747,00	7'395'237,00	1'062'510,00	-
381	Pénztár	2'190'153,00	1'985'017,00	205'136,00	-
3811	Pénztár	2'190'153,00	1'985'017,00	205'136,00	-
384	Elszámolási betétszámla	4'353'594,00	3'496'220,00	857'374,00	-
3841	CENTRÁL TAKARÉK Szövetkezet	4'353'594,00	3'496'220,00	857'374,00	-
389	Átvezetési számla	1'914'000,00	1'914'000,00	0,00	-
3891	Pénztár-bank átvezetési számla	1'914'000,00	1'914'000,00	0,00	-
39	Aktív időbeli elhatárolások	133'369,00	133'369,00	0,00	-
392	Költségek, ráfordítás aktív időbeli elhat	133'369,00	133'369,00	0,00	-
3	számlaosztály összesítve:	9'346'116,00	8'283'606,00	1'062'510,00	-
4	Források (passzívák)	8'739'416,00	12'185'532,00	-	3'446'116,00
41	Saját tőke	1'050'445,00	4'131'548,00	-	3'081'103,00
412	Tőketartalék	0,00	779'389,00	-	779'389,00
413	Eredménytartalék	392'944,00	2'694'658,00	-	2'301'714,00
41312	2012. évi eredménytartalék	156'300,00	0,00	156'300,00	-
41313	2013. évi eredménytartalék	0,00	1'431'535,00	-	1'431'535,00
41314	2014. évi eredménytartalék	0,00	41'748,00	-	41'748,00
41315	2015. évi eredménytartalék	236'644,00	0,00	236'644,00	-
41316	2016. évi eredménytartalék	0,00	167'017,00	-	167'017,00
41317	2017. évi eredménytartalék	0,00	396'857,00	-	396'857,00
41319	2019. évi eredménytartalék	0,00	657'501,00	-	657'501,00
419	Adózott eredmény	657'501,00	657'501,00	0,00	-
45	Rövid lejáratú kötelezettségek	2'193'032,00	2'501'245,00	-	308'213,00
451	Rövid lejáratú kölcsönök	208'500,00	480'287,00	-	271'787,00
4511	Egyéb rövid lejáratú kölcsönök	208'500,00	480'287,00	-	271'787,00
454	Kötelezettségek áruszáll.-ból, szolg.-ból	1'984'532,00	2'020'958,00	-	36'426,00
4541	Belföldi szállítók	1'984'532,00	2'020'958,00	-	36'426,00
4	számlaosztály összesítve:	8'739'416,00	12'185'532,00	-	3'446'116,00

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2020.08.07 Idő: 2019.01.01-2019.12.31 Oldal: 2

Számlaszám	Megnevezés	F O R G A L O M		E G Y E N L E G	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
463	Költségvetési befizetési kötelezettségek	264'400,00	321'200,00	-	56'800,00
46301	Cégautó adó	264'400,00	321'200,00	-	56'800,00
48	Passzív időbeli elhatárolások	10'000,00	10'000,00	0,00	-
482	Költségek, ráford. passzív időbeli elhat.	10'000,00	10'000,00	0,00	-
49	Évi mérlegszámlák	5'221'539,00	5'221'539,00	0,00	-
491	Nyitómérleg számla	5'221'539,00	5'221'539,00	0,00	-
4	számlaosztály összesítve:	8'739'416,00	12'185'532,00	-	3'446'116,00
5	Költségnemek	3'906'792,00	47'266,00	3'859'526,00	-
51	Anyagköltség	2'097'020,00	0,00	2'097'020,00	-
511	Vásárolt anyagok költségei (alapanyag)	1'206'570,00	0,00	1'206'570,00	-
5112	Üzemanyag	1'202'610,00	0,00	1'202'610,00	-
5113	Nyomtatványok, irodaszerek	3'960,00	0,00	3'960,00	-
512	Egy éven belül elhaszn. anyagi eszk. ktg.	592'500,00	0,00	592'500,00	-
5122	Munkaruha, védőruha	533'864,00	0,00	533'864,00	-
5124	Fogyóeszközök	58'636,00	0,00	58'636,00	-
513	Egyéb anyagköltség	297'950,00	0,00	297'950,00	-
5131	Saját gépjármű anyagköltsége	297'950,00	0,00	297'950,00	-
52	Igénybevett szolgáltatások költségei	667'660,00	10'000,00	657'660,00	-
521	Szállítás-rakodás, raktározás költségei	1'905,00	0,00	1'905,00	-
5211	Belföldi szállítási költségek	1'905,00	0,00	1'905,00	-
522	Bérleti díjak	20'000,00	0,00	20'000,00	-
5228	Autópálya matrica	20'000,00	0,00	20'000,00	-
523	Karbantartási költségek	68'476,00	0,00	68'476,00	-
5231	Eszközök karbantartása	68'476,00	0,00	68'476,00	-
524	Hirdetés, reklám, propaganda költségek	85'940,00	0,00	85'940,00	-
5241	Posta ktg	2'715,00	0,00	2'715,00	-
5243	Telefon költség	43'515,00	0,00	43'515,00	-
5244	Internet költsége	39'710,00	0,00	39'710,00	-
527	Számvetési szolgáltatások költségei	130'000,00	10'000,00	120'000,00	-
5271	Könyvelési díjak	130'000,00	10'000,00	120'000,00	-
528	Tagdíjak	61'400,00	0,00	61'400,00	-
529	Egyéb igénybe vett szolgáltatások költs.	299'939,00	0,00	299'939,00	-
5291	Tevékenységhez kapcsolódó szolg. ktg.-ei	251'401,00	0,00	251'401,00	-
5299	Egyéb igénybevett szolgáltatás	48'538,00	0,00	48'538,00	-
53	Egyéb szolgáltatások költségei	312'316,00	37'266,00	275'050,00	-
531	Hatósági, igazgatási szolg. díjak, illeték	9'552,00	0,00	9'552,00	-
5311	Illetékek	9'552,00	0,00	9'552,00	-
532	Pénzügyi, befektetési szolgáltatási díj	46'403,00	0,00	46'403,00	-
5321	Bankköltség	46'403,00	0,00	46'403,00	-
533	Biztosítási díj	256'361,00	37'266,00	219'095,00	-
55	Személyi jellegű egyéb kifizetések	109'636,00	0,00	109'636,00	-
551	Munkaváll., tagoknak kifiz. személyi kifiz	109'636,00	0,00	109'636,00	-
5	számlaosztály összesítve:	3'906'792,00	47'266,00	3'859'526,00	-

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2020.08.07 Idő: 2019.01.01-2019.12.31 Oldal: 3

Számlaszám	Megnevezés	F O R G A L O M		E G Y E N L E G	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
5511	Reprezentációs ktg	94'566,00	0,00	94'566,00	-
5513	Telefon magáncélú használata	15'070,00	0,00	15'070,00	-
57	Értékcsökkenési leírás	720'160,00	0,00 	720'160,00	-
571	Terv szerinti értékcsökkenési leírás	720'160,00	0,00	720'160,00	-
5	számlaosztály összesítve:	3'906'792,00	47'266,00 	3'859'526,00	-
8	Értékesítés elszámolt önkölt. és ráford.	237'709,00	0,00 	237'709,00	-
86	Egyéb ráfordítások	237'709,00	0,00 	237'709,00	-
863	Mérlegforduló előtti események ráford.	109,00	0,00 	109,00	-
8632	Bírságok, kötbérek, késedelmi kamatok	109,00	0,00	109,00	-
867	Adók, illetékek, hozzájárulások	237'600,00	0,00 	237'600,00	-
8671	Cégautó adó	237'600,00	0,00	237'600,00	-
8	számlaosztály összesítve:	237'709,00	0,00 	237'709,00	-
9	Értékesítés árbevétele és bevételek	0,00	3'759'912,00 	-	3'759'912,00
921	Szolgáltatás árbevétele	0,00	800'000,00	-	800'000,00
96	Egyéb bevételek	0,00	2'959'901,00 	-	2'959'901,00
967	Visszafizetési kötelezettség nélküli tám	0,00	2'958'500,00	-	2'958'500,00
969	Különféle egyéb bevételek	0,00	1'401,00 	-	1'401,00
9695	Kerekítés	0,00	1'401,00	-	1'401,00
97	Pénzügyi műveletek bevételei	0,00	11,00 	-	11,00
974	Egyéb kapott kamatok és kamat jell. bev.	0,00	11,00 	-	11,00
9741	Banki kamat bevétel	0,00	11,00	-	11,00
9	számlaosztály összesítve:	0,00	3'759'912,00 	-	3'759'912,00

Veresegyházi Polgárőr Egyesület
 Adószám: 18680614-1-13 KSH: 18680614-9499-526-13
 2112 Veresegyház, Petőfi utca 3.

EGYEZŐSÉG SZÁMÍTÁS

Dátum: 2019.01.01-2019.12.31

SZLA OSZT	F O R G A L O M		E G Y E N L E G	
	Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
1	4'069'757,00	2'023'474,00	2'046'283,00	-
2	0,00	0,00	0,00	-
3	9'346'116,00	8'283'606,00	1'062'510,00	-
4	8'739'416,00	12'185'532,00	-	3'446'116,00
1+2+3-4	4'676'457,00	-1'878'452,00	3'108'793,00	3'446'116,00
EGYENLEG			-	337'323,00
5	3'906'792,00	47'266,00	3'859'526,00	-
6	0,00	0,00	0,00	-
7	0,00	0,00	0,00	-
8	237'709,00	0,00	237'709,00	-
9	0,00	3'759'912,00	-	3'759'912,00
5+8-9	4'144'501,00	-3'712'646,00	4'097'235,00	3'759'912,00
EGYENLEG			337'323,00	-